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Zápisnica z rokovania Obecného zastupiteľstva 
Košický Klečenov konaného dňa 20.3.2026 

 
 

Referntka obecného úradu Andrea Hrehorová privítala prítomných, ospravedlnila pána starostu Ing. 

Michala Kmeca a hlavnú kontrolórku obce pani Jarmilu Soltészovú, ktorí sa nemohli zúčastniť rokovania. 

Následne odovzdala slovo zástupkyni starostu obce pani Jane Mihokovej, ktorá bola poverená viesť rokovanie 

obecného zastupiteľstva. Zástupkyňa starostu otvorila rokovanie obecného zastupiteľstva v čase, aký bol 

uvedený v pozvánke. Konštatovala, že OZ je uznášania schopné, nakoľko bola prítomná nadpolovičná väčšina 

poslancov.  

Prítomní  na rokovaní obecného zastupiteľstva: podľa prezenčnej listiny. 

V úvode zástupkyňa starostu určila zapisovateľku a overovateľov zápisnice:  

zapisovateľka – Bc. Andrea Hrehorová   

overovatelia  zápisnice – Gabriela Uchaľová, Mgr. Mária Fedorová 

Návrh na zapisovateľku a overovateľov zápisnice bol schválený bez pripomienok. 

Zástupkyňa starostu obce prečítala program rokovania, ako bol uvedený v POZVÁNKE  na rokovanie 

a následne došlo k schváleniu programu: 

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Majetkové priznania  

4. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026 

5. Rôzne 

6. Diskusia 

7. Záver 

 

K bodu č. 3: Majetkové priznania 

Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že starosta obce Ing. Michal Kmec, hlavná kontrolórka obce Ing. 

Gabriela Dorovová a novozvolená hlavná kontrolórka obce Jarmila Soltészová podali v zmysle zákona 

„Majetkové priznanie“ v zákonom stanovenej lehote na predpísanom tlačive. Medzi vedúcich zamestnancov 

patrí aj poverená riaditeľka materskej školy, tá však predkladá toto Oznámenie do rúk starostu obce a nie komisii 

zriadenej pri OZ.  

K bodu č. 4: Návrh Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2026 

  Hlavná kontrolórka obce predložila Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na obdobie         

1. polrok 2026, ktorý prítomným prečítala referentka obecného úradu. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie 

plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra. 

 

K bodu č. 5, 6: Rôzne, Diskusia 

5.1. Obecné zastupiteľstvo diskutovalo o výsledku z Verejnej schôdze, ktorá sa konala dňa 24.01.2026 

za účelom informovanosti občanov o Projekte – Výstavba nových rodinných domov v Obci Košický Klečenov – 

IBV Dargovské lúky za Penziónom OÁZA v Košickom Klečenove. 
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Prítomní poslanci sa uzniesli, že na základe výsledkov z verejnej schôdze konanej dňa 24.1.2026 

nesúhlasia s výstavbou IBV Dargovské lúky za Penziónom Oáza a Územný plán Obce Košický Klečenov sa 

nebude otvárať do konca volebného obdobia 2022 -2026. 

                5.2. Referentka obecného úradu poslancom obecného zastupiteľstva predložila Zásady hospodárenia 

s majetkom Obce Košický Klečenov. Obecné zastupiteľstvo schválilo Zásady hospodárenia s majetkom Obce 

Košický Klečenov. 

  5.3. V diskusii boli poslanci obecného zastupiteľstva informovaní o žiadostiach k Výzvam, ktoré 

vyhlásil Košický samosprávny kraj. Obec Košický Klečenov podala na KSK tieto žiadosti:                                               

v januári 2026 - Tradičný odev pre FS Hradek, vo februári 2026 - Prírodno edukačné herné zóny pre deti 

Košického Klečenova (pri MŠ a Borda), v marci 2026 Oddychová zóna pre deti a rodičov na Borde.  

                       

K bodu č. 7: Záver 

Po vyčerpaní programu a schválení navrhnutých uznesení zástupkyňa starostu obce prítomným 

poďakovala a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.  

 

 

 

V Košickom Klečenove, dňa 20.03.2026     

 

 

 

 

 

........................................................... 

         Jana Mihoková 

              zástupkyňa starostu obce 

 

 

 

 

Zapisovateľka: Bc. Andrea Hrehorová ..................................................... 

 

Overovatelia zápisnice: Gabriela Uchaľová ............................................. 

 

          Mgr. Mária Fedorová ..........................................          


